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„Voi sunteți lumina lumii”: Sute de participanți 
la o nouă întâlnire panortodoxă a tinerilor din 
Austria
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Peste 300 de tineri ortodocși din Austria s-au reunit, în prima sâmbătă din 
octombrie, la o nouă Întâlnire Panortodoxă a Tinerilor din Austria. Tema 
manifestării a fost „Voi sunteți lumina lumii. Viața creștină în Austria, astăzi”.

Evenimentul a debutat cu Sfânta Liturghie, oficiată în limba germană de 
Înaltpreasfințitul Părinte Arsenie, Mitropolitul grec al Austriei, împreună cu preoți 
din Bisericile Ortodoxe surori. Din partea Bisericii Ortodoxe Române au slujit Pr. 
Nicolae Dura, vicar al Austriei, Pr. Emanuel Nuțu, consilier cultural la Mitropolia 
Germaniei, Pr. Cătălin Soare, Pr. Răzvan Gască și Pr. Cristian Popa.

Răspunsurile la Sf. Liturghie au fost date de un cor psaltic de limbă germană format 
din tineri aparținând diferitelor comunități ortodoxe.

După Sf. Liturghie, comunitatea sârbilor ortodocși i-a invitat pe tineri la masa de 
prânz.

În a doua parte a zilei, Mitropolitul Arsenie al Austriei a prezentat și comentat tema 
întâlnirii. Înaltpreasfinția Sa a vorbit despre înțelesul luminii în Sf. Scriptură și a 
subliniat importanța trăirii creștine autentice în contextul provocărilor lumii 
moderne.
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Mitropolitul grec i-a încurajat pe tineri să devină lumină pentru cei din jur, apoi le-a 
răspuns la diverse întrebări despre viața duhovnicească.

Au urmat activități pe grupuri, coordonate de clerici și profesori de religie. Tinerii 
au aprofundat tema și au împărtășit din experiența personală.

Pe lângă momentele de rugăciune și reflecție, ziua a fost îmbogățită cu un atelier 
de pictură coordonat de Părintele iconar Răzvan Gască și alte ateliere de creație 
coordonate de pedagogul Carmen Șereș.

Ziua a continuat cu momente de relaxare, în care tinerii au putut să se bucure de 
muzică și dans și să socializeze suplimentar, pentru a lega prietenii și a-și consolida 
spiritul de comuniune.
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Evenimentul a fost organizat, cu binecuvântarea și sprijinul Conferinței Episcopilor 
Ortodocși din Austria, de Părintele Consilier Eparhial Emanuel Nuțu, care este 
parohul comunității și „Sf. Ștefan cel Mare” din Viena, și de Părintele Athanasie Buk 
din Biserica Ortodoxă greacă, ajutați de tineri reprezentanți din celelalte Biserici 
surori.

„Întâlnirea Tinerilor Ortodocși din 2024 a fost un eveniment cu adevărat 
memorabil, oferind participanților oportunitatea de a reflecta asupra rolului lor de 
lumină în lumea modernă, dar și de a-și exprima creativitatea și de a se bucura de 
comuniunea fraternă”, a transmis Părintele Emanuel Nuțu.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2024/10/intalnirea-panortodoxa-a-tinerilor-la-viena-2024-5.jpg.webp


„Această zi a demonstrat încă o dată că tinerii ortodocși din Austria sunt dornici să 
își trăiască credința prin bucurie și curaj, fiind un exemplu viu pentru comunitatea 
în care trăiesc.”
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Întâlnirea, ajunsă anul acesta la a 11-a ediție, s-a desfășurat în Campusul școlar 
catolic Mater Salvatoris din Viena.
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